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 Ata da Reunião Ordinária nº 580 da 61ª (Sexagésima Primeira) 

Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no 

dia treze de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no 

prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 

01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques 

dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo 

Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum 

Regimental, o Senhor Presidente, Edevaldo Miguel de Assis, declarou 

aberta a Reunião Ordinária nº 580 da Câmara Municipal de Dom 

Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer 

a leitura da Ata da Reunião Extraordinária nº 171. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 

aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente leu as 

seguintes Indicações: da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira que faz o 

pedido para que se tome providência a respeito do calçamento ao final 

da Rua Dom Ferrão bem como o calçamento das Ruas Getúlio 

Vargas, Coronel Custódio Teodoro Ribeiro de Carvalho e Valdemar de 

Oliveira e providencie o calçamento ao final da Rua Altamiro Coli, em 

frente à Academia e Quadra Municipal e também que a Administração 

providencie que as laterais do Campo de Futebol de Dom Viçoso 

sejam fechadas, pois estão abertas para que não ocorram danos ao 

mesmo; do Vereador Antônio Marques dos Santos, para que tome 

providências em relação à água que está atravessando o asfalto em 

frente ao Curral do Toninho Titino depois da curva. Após, o Senhor 

Presidente leu um Requerimento da Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira solicitando informações sobre porque não houve a compra 

para aquisição de uniforme escolar dos alunos da Rede Municipal, pois 

os pais estão pedindo informações e foi realizado um levantamento no 

ano de 2021 para a aquisição do uniforme escolar. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão. Neste 

momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e 
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parabenizou o Requerimento acrescentando que o uniforme escolar 

diminui a desigualdade entre os alunos. Em seguida, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em votação e foi aprovado por 

todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente apresentou os Projetos que 

serão votados na próxima Reunião. Após, o Senhor Presidente 

colocou a palavra franca. Neste momento, o Vereador Joaquim Adolfo 

Pinto Noronha pediu a palavra e fez duas Indicações: que seja 

realizada a limpeza pluvial da Estrada do Alto da Serra, nos Pintos 

Negreiros; que se coloque uma tela em frente à localidade do gol, no 

Campo de Futebol, pois as bolas caem com frequência nas casas 

vizinhas e que faça uma limpeza na entrada do campo. Prosseguindo, 

o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e fez duas Indicações: 

indicando a necessidade que seja feita a manutenção das luzes do 

Santo Cruzeiro da cidade de Dom Viçoso, pois as mesmas se 

encontram apagadas a alguns meses e que seja colocada grade nos 

bueiros entre o asfalto e a entrada do Bairro Viçoso Velho. 

Continuando sua fala, o Vereador pediu que fosse feito um Ofício 

parabenizando o Dr. Antônio José Assis Xavier de Souza Pinto, 

formado em Medicina com Especialização em Cirurgia Geral. Em 

seguida, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e 

comentou sobre sua Indicação, ressaltando a necessidade de tomar 

providências quanto ao calçamento das Ruas Getúlio Vargas, Coronel 

Custódio Teodoro Ribeiro de Carvalho, pois o calçamento dessas ruas 

está afundando e há muito fluxo de pessoas, automóveis e motos e 

essas providências são necessárias para garantir a segurança e bem 

estar de todos. Continuando sua fala, a Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira parabenizou o Dr. Antônio José Assis Xavier de Souza Pinto 

pela sua formação e também outros profissionais que formaram no 

Município. Em seguida, os Vereadores Joaquim Adolfo Pinto Noronha 

e Carlos Miguel da Silva também parabenizaram o Dr. Antônio José 

Assis Xavier de Souza Pinto pela sua formação. Após, a Vereadora 

Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e comentou sobre seu 

Requerimento em relação ao uniforme escolar explicando que o seu 
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uso diminui o bullyng entre os alunos. Não havendo mais nada a tratar 

e com as Graças de Deus e nosso Senhor, o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão, e eu____________________ Thiago de 

Oliveira, Vereador Secretário, para constar autorizei a digitar a 

presente Ata que vai assinada pelo Presidente e por mim junto com os 

demais Vereadores. Sala de Reuniões, 13 de fevereiro de 2023. 

 


